

# Перевал Дятлова



## Перевал Дятлова. Что случилось на самом деле – предыстория

В прошлом столетии очень модно было собираться в группы и отправляться в турпоходы. Вот и в самом начале 1959 года несколько студентов Уральского политехнического института решили проверить свои силы и покорить гору Отортен, которая находится в свердловской области.

Руководителем этой группы был Игорь Дятлов.

Теперь подробнее о составе группы.

Состав группы Дятлова:

Игорь Дятлов – руководитель;

Студенты – шесть человек;

Выпускники – три человека;

Инструктор с соседней базы – один человек.

23 января группа туристов покинула Свердловск на электричке.

Далее группа проследовала в поселок под названием «Второй Северный». 28 января один из членов туристической группы вдруг заболел и вернулся в Свердловск. Возможно, так за него заступились высшие силы, так как он выжил.

На следующее утро девять участников турпохода отправились на лыжах. Их целью были горы Холат-Чахль, а также Отортен.



Первыми забили тревогу сотрудники института, где учились ребята. От группы не было вообще никаких вестей и это сбивало с толку. Не могли столько людей просто исчезнуть, потеряться в горах. Дата возвращения студентов была назначена на 12 февраля. Но никого не было. Поиски были назначены на 19 февраля. После 6-ти дней активных поисков была обнаружена палатка ребят, которая стояла на склоне горы Холат-Чахль. Следователи не обнаружили в палатке ни кого. Бросилось в глаза то, что полотно палатки разрезали в нескольких местах.



Странным было всё. Находки напоминали фильм ужасов, только в реальности. У одних ребят был сильно проломлен череп, у других и череп и грудная клетка. Но у некоторых ребят вообще не было никаких смертельных повреждений. Странным было то, что «Дятловцев» находили в совершенно разных, удаленных по-разному от палатки. Как они могли очутиться там? Почему в разных местах? Эти вопросы не дают покоя исследователям и по сей день. Странным было и то, что студенты не были одеты. Они в спешности покидали палатку в чем были одеты. Что их могло так напугать?

Следователь по этому делу Лев Иванов сначала подозревал местных жителей – народ манси. Буд-то бы это они были виновны в смерти группы Дятлова. Но фактов и доказательств этому не было. Все что смог найти и определить следователь, это то, что группа Дятлова погибла от неизвестной и очень мощной силы. Но что это было на самом деле так установить и не удалось. Вопрос остался открытым – что случилось на самом деле на перевале Дятлова?

Ни одна современная версия не объясняет в полной мере случившееся. Каждая версия имеет свои недостатки. Собрать воедино всю картину произошедшего пока ученые не могут. А что же мешает это сделать? Например, положение тел погибших. У каждого человека было свое, индивидуальное положение тела. То есть к каждому человеку был применен свой способ «убийства». Станным был цвет кожи всех трупов. Разными были смертельные травмы, у некоторых их и вовсе не было. Зачем была порезана палатка? На одежде туристов были обнаружены следы радиации. Откуда она взялась в горах? Также есть еще много фактов, которые не дают покоя исследователям.

Версии, которые могут заслуживать внимание на сегодняшний день такие:

Техногенная катастрофа (участок происшествия большой, не было свидетелей);

Криминал – рядом находился лагерь преступников, могли быть замешаны браконьеры или даже иностранные шпионы;

Природная катастрофа – например, лавина. Но эти версии в полной мере не могли объяснить произошедшее.

Экстрасенсам люди стали доверять. Например, в программе «Битва экстрасенсов» люди с необычными способностями демонстрируют свои умения вот уже который сезон. В одной из передач была затронута тема того, что же произошло на перевале Дятлова на самом деле.

Одной из версий были пришельцы. Просто группа Дятлова оказалась не в том месте и не в то время. Также была версия о демонических существах, которые спустились на землю в то время и убили группу. По поверьям местного народа в горах на Урале всегда происходили странные события, может именно инопланетные существа и виновны в смерти группы Дятлова. Самой правдоподобной версией, по мнению жюри, оказалась версия с лавиной, которая обрушилась на ребят. Вот поэтому они бежали, кто в чем был. Поэтому лавина и разнесла группу в разных направлениях, потому что просто сметала все на своем пути. Травмы могли быть от поверхности гор, от животных, которые потом